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          　三相誘導電動機に関する 次の文中のア， イ に入る も のがいずれも 正し

いのはどれか。

なお， 極数が p の誘導電動機の場合， 電流の１ 周期の間に回転磁界は   回転

する 。

極数が６ の三相誘導電動機を周波数 ５０ Hz の電源につないだと こ ろ， 電動機の

回転速度が ９３０ min － 1 と なった。 こ のと き の電動機の滑り は 　 ア　  ％である 。

こ こ で， こ の電動機を周波数 ６０ Hz の電源につなぎ換えて同じ 滑り で回転さ せ

る と ， 電動機の回転速度は 　 イ 　  min － 1 と なる 。

　 　 ア　  　 イ

１ ． ３ 　 　  ７７５

２ ． ３ 　 　１１１６

３ ． ５ 　 　  ７７５

４ ． ７ 　 　  ７７５

５ ． ７ 　 　１１１６

 

２
p



                   　 ３ 入力多数決回路と は， 三つの入力のう ち二つ以上が「 １ 」 であれば「 １ 」

を 出力し ， 二つ以上が「 ０ 」 であれば「 ０ 」 を 出力する 回路である 。 図はこ の回路を 示

し ている が， 点線枠の四角に当てはま る も のと し て正し いのはど れか。
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